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YBaxaemas neHa! 1. Ckaxute o npobiieMe POOUTENSIM U BMECTe C HUMHU 00paTUTECh Ha IIPUEM K
yporory. KoHcynbTUpOBaHuE [eTell 1 HeCOBEPILIEHHOIETHUX IIPOBOAUTCS C BeloMa U COTJIaCusl
poauTesiey, U B IPUCYTCTBUHU MOCTIeOHUX. 2. MHe KaxeTcs, Bel nyKaBuTe, 4T0 Bac He IOI0XKUIYU B
6onbHUILy. [Ipu Temneparype 40, KpacHo# MoYe IMOKa3aHa MOCIUTANM3AINS, U He TIOJI0XKUTh Bac
MOTJIM TOJIbKO B OMHOM CJIy4dae - eClii Balm poguTesu 0TKa3aaucCh OT 9TOTO, B3SIB BCIO
OTBETCTBEHHOCTH (MOpaJbHYIO U IOPUAMYECKYI0) 3a Barry xKu3Hb, Ha ce0s. Yoauu!



